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БEOГРAД - Продаjа станова у две стамбене куле у оквиру проjекта Београд на води
почеће данас у Галериjи "Belgrade Waterfront", по принципу регистрациjе
заинтересованих за куповину, када би требало да буде позната и цена квадрата.

  

Иако би тачна цена квадрата званично требала да буде позната данас, на саjту
www.belgradewaterfront.com наведена jе динамика плаћања, према коjоj jе након
потписивања купопродаjног уговора потребно платити 10 одсто капаре.

  

  

По завршетку радова на шиповима плаћа се друга рата од такође 10 одсто, када буду
завршени радови до коте нула трећа рата од 15 одсто, по завршетку конструкциjе до 10
спратова четврта од 15 осто, а по завршетку конструкциjа зграде пета рата од 15 одсто.

  

Након застакљивања зграде, плаћа се шеста рата од 15 одсто, а после техничког
прегледа обjекта и седма рата од 20 одсто.

  

Kамен темељац за изградњу две стамбене куле поставлили су у недељу, 27. септембра,
премиjер Србиjе Aлександар Вучић и директор ИГЛ Хилса Mухамед Aлабар.

  

Две стамбене куле имаће 296 станова, односно око 60.000 квадратних метара, а у
понуди су jеднособни, двособни, трособни и четворособни станови различитог дизаjна и
садржаjа.
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Према речима градоначелника Синише Mалог, више од 6.500 купаца већ се приjавило за
станове, а рок за завршетак кула jе две и по године.

  

Две стамбене куле градиће "Eнергопроjект", а до сада су потписани уговори са домаћим
компаниjама "Новко", за постављање шипова, "ПMЦ" коjа jе задужена за чишћење
терена и са Mашинопроjектом, коjа ради на дизаjнирању кула.

  

  

Станови ће имати велике терасе, баште и поглед на реку Саву и променаду, а модеран
дизаjн и мноштво садржаjа истичу урбан и инспиративан животни стил коjи комплекс
нуди, саопштила jе раниjе компаниjа Београд на води.

  

Широк спектар садржаjа подразумева кровне баште, дечиjе игралиште и базен, затворен
базен са просториjама за пресвлачење, простор за jогу, одмор и спортске активности,
као и пространу кровну терасу коjа нуди броjне могућности будућим власницима
станова, наведено jе у саопштењу.

  

Kомплекс ће чинити и шеталиште уз Саву, коjе ће, поред простора за одмор, шетњу и
друге активности, бити намењено и малопродаjним и услужним обjектима у оквиру
комплекса.

  

Плато испред зграда jе, како jе саопштено, дизаjниран тако да представља "ремек дело
архитектуре усклађено са окружењем и пространим зеленим површинама поред реке". 

  

"Веома смо узбуђени због почетка продаjе првих стамбених jединица у оквиру проjекта
Белграде Wатерфронт. Почетак продаjе представља значаjан корак у реализациjи
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проjекта и пружа свима, укључуjући и инвеститоре из целог света, прилику да буду део
овог изванредног градског jезгра", рекао jе генерални директор компаниjе Београд на
води Никола Недељковић.

  

(Танјуг)
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